



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области оказали поддержку подшефному детскому дому



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области в условиях непростой эпидемиологической обстановки оказали поддержку подшефному Васильевскому детскому дому, расположенному в отдаленном селе.

С Васильевским детским домом следственное управление связывают многолетнее плодотворное сотрудничество и искренняя дружба. В связи с существующей угрозой следователи с соблюдением правил безопасности доставили в детский дом необходимые средства индивидуальной бактериологической защиты для воспитанников и работников учреждения, а также подарки, которые помогут детям не скучать в период самоизоляции.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сотрудники детского дома поблагодарили следователей за поддержку.

Изображения



17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456406>